



“天涯社区”近日发出一个这样的帖子。帖子主题为“黑幕!黑幕!关于自考教育培训的黑幕!”。网名为“zkhm1234”的发帖者称自己是一家教育机构的员工,因良心发现,自愿站出来揭露民间自考教育培训的黑幕。省教育厅日前发出文件,决定对全省高教自考社会助学机构进行清理整顿。

无证自考教育培训机构“扯大旗作虎皮” 10万元 + 关系 可办“野鸡学校”? 省教育厅:自考助学机构一律重新登记

10万元成立“高教中心”

爆料

“不忍再让这种黑幕继续活在阳光下,决定将我所知道的一切公布给天涯的各位同仁以及天下不幸落榜的莘莘学子以及失落的家长们!”网友zkhm1234的帖子大有“苦海无边,回头是岸”的忏悔之意。

据网友zkhm1234透露,一些办学机构只要打通一些关系,弄一些假资产证明,成立一个“XX高等教育中心”,再找到一个适合办学的学校里租一些场地,拿一间办公室做招生办,就可以印制招生简章,联系招生老师,正式营业了。“你只要有

10—20万的资金+一些官场关系,就可以成立一个学校!”

“首先,我们要把招生简章做出来。为了吸引学生,招生简章里面的东西90%都是假的!比如说学院的图片,一般会租用地所在学院校区的风景拍上去。还会打上几张外教上课的图片并配以‘我们有强大的师资力量来保证您的通过率’等等……”据网友zkhm1234介绍,这些教育培训机构用虚假的招生简章到处笼络生源,多数不明真相的家长和学生被忽悠后稀里糊涂就报了名。

“黑机构”招的新生将停止注册

部门行动

如今,网友zkhm1234提到的这种情况在我省马上有望得到改善。日前,省教育厅发出文件,决定对全省高等教育自学考试社会助学机构进行清理整顿并予重新登记。

本次清理整顿和重新登记工作由省教育考试院具体负责,时间从8月中旬开始,持续到9月下旬结束。按照规定,各高等院校、中等职业学校、教育培训机构等各级各类教育机构申请开展自考助学活动的,必须于9月5日前将申报材料送教育行政部门和自考管理部门审查备案。省教育考试院将于9月20日前对各教育机构的申请材料

不明真相考生被招生广告忽悠

料进行集中审查,对符合条件的助学机构,省教育考试院将予以登记备案,颁发《高等教育自学考试社会助学登记证》,并于9月25日前将合格助学机构名单向社会进行公示。

省教育考试院提醒已经开展或即将开展自考助学活动的各级各类教育机构,必须按照规定及时到教育行政部门和各级自考管理部门办理重新登记手续。未按要求报送申请材料或未通过审查的助学机构,将不予登记。未经登记的助学机构一律不得继续组织生源,并将停止办理该助学机构所有新生的注册、报考手续。 ■记者 苏艳萍

要闻快递

全省涉法涉诉信访工作会议: 依法救助上访群众 制止违法上访

本报8月19日讯 全省涉法涉诉信访工作会议今天在长沙召开。会议就贯彻落实全国涉法涉诉信访工作会议和全国维护稳定暨信访工作会议精神作出部署,为新中国成立60周年庆祝活动创造和谐稳定的社会环境。

会议要求,要通过解决法律诉求息访一批,通过帮扶救助解决一批,通过教育疏导化解一批;一方面必须坚持法制原则,在法律框架内满足上访群众的诉求,依法维护公正结论,依法纠正错误,依法实行救助;另一方面要保护合法上访,制止违法上访,着力维护正常的信访秩序。

■记者 李茁 通讯员 刘小春 舒象宝

种一季蔬菜亩收等于 种10年中稻

本报8月19日讯 “我们只管种菜,每亩收入七八千元,种一季蔬菜相当于种十年的中稻”今天,城步苗族自治县长安营乡大寨村的阳老金说起种蔬菜,抑制不住内心的喜悦。

今年,县政府因势利导,鼓励农户从事延季蔬菜生产,使这一新兴产业迅速扩大到全县120个村。县农业部门组建了延季蔬菜专业合作社,使农民由分散走向联合,“抱团”合作发展。作为全国5个苗族自治县之一的城步,有苗、汉、侗、瑶、回、满、壮等13个民族,少数民族人口占到一半以上。

■记者 胡信锋 实习生 彭壮

2009民族团结进步行动

雅美四周年引领星城整形美容消费

8月21日,为回馈广大消费者,雅美医疗美容医院四周年院庆——“八月雅美四周年,感恩回馈月”活动即将拉开帷幕。

顶尖整形美容专家8月21日齐聚雅美

此次雅美院庆活动第一大亮点就是邀请了在各领域的顶尖专家,

比如国内顶尖改脸型专家柳大烈博士、2C双平面丰胸创始人吴毅平博士、五官整形权威王振军教授、为众多明星进行抗衰老治疗的吴溯帆博士,这些顶尖专家不仅给星城爱美人士带来了国际顶尖技术,还将为求美者带来更具个性化的治疗方案,打造专属于个人的个性美丽。

雅美业务院长赵玉表示:此举一方面使广大的求美人士更加方便地享受国际上最新的整形美容技术,从而最大程度地满足广大人士对美丽的追求。同时,进一步扩大雅美医疗团队与国际医学整形界专家的交流。

玻尿酸,永驻二十岁美肤的秘诀
第二大亮点就是为星城带来了更好

的美容解决方案,玻尿酸就是其中之一。

笔者从雅美医疗美容医院吕琴教授获悉,时下,注射玻尿酸已经成为女人追逐年轻容颜的时尚热潮。目前,清洁、保湿、防晒之基础保养3步骤,已无法满足女人对白皙、抗老等“美肤新境界”的渴望。强调机能性的医疗美容院非手术项目也趋势大为走红,这次雅美四周年院庆引进玻尿酸就是为了满足愈来愈多的女性美肤的要求。

经济信息

C6激光美肤系列,色素性皮肤的克星

第三个亮点就是从美国引进的新一代MedLite C6激光美肤系统。

笔者从雅美医疗美容医院QS皮肤管理中心主任熊林获悉,非凡C6激光美肤系统是用于治疗色素病变的高科技精密美容设备,区别于化妆品、药物以及前几代激光皮肤治疗仪,它具有安全、快速、无副作用、波长多、稳定性好等优点。